Spojena skola, I. Krasku 491, 020 32 Puchov

Kod ziaka

PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY
04.05.2023

Pokyny pre Ziaka:

1.

No ok~ wd

Vypliite potrebné udaje podl'a pokynov pedagogického dozoru a pockajte na pokyn
zacat’ rieSit’ ulohy.

Test obsahuje 20 tuloh, za ktoré mozete ziskat’ 20 bodov.

Na vypracovanie tloh mate 45 minut.

Pri praci mozete pouzivat iba pisacie potreby (Cierne alebo modré pero),kalkulacku.

Na vypocty pouZite pomocny papier. Vypocty si dokladne kontrolujte.

Kazdu ulohu si precitajte asponl dvakrat, aby ste neurobili zbytocnu chybu z nepozornosti.
Ulohy mézete riesit’ v Pubovolnom poradi. Pokial’ sa Vam niektort tlohu nedari vyriesit,
nestracajte s louneprimerane vel'a ¢asu, aby Vam nechybal pri rieSeni ostatnych tloh.

Zelame Vam vel’a aspechov.
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1 3
1. Z uvedenych ¢isel s¢itaj najvicsie a najmensie ¢islo: — 2 :3,6;3 2 :—0,39

1
2. Na prijimacich skuskach na vysoku §kolu bola z 4500 uchadzacov uspeSna 5 Na Skolu

4
vS§ak nastupili len 5 Z uspeSnych uchadzacov. Kolko Studentov zacalo Studovat’ v

prvom roc¢niku?

3. Kevin, Laco a Martin, dostali za brigadu peniaze, ktoré si rozdelili v pomere 5 : 3 : 2.
Laco dostal 69 €. Kol’ko € dostal Martin?

2 cm

4. Vypocitajte obvod lichobeZnika

4 ecm

5cm

5. Z 3 druhov polievok, 12 hlavnych jedal a 5 druhov mi¢nikov si méZeme zvolit’ jeden
kompletny obed. Kolko rozlicnych obedov(polievka, hlavné jedlo, mic¢nik) méZeme

zostavit’?

6. V tabulke su uvedeni najlepsi traja brankari na MS v 'adovom hokeji:

JimmyHoward (USA) | PetrMréazek (CR) Jan Laco (SR)
Pocet chytenych 36 27 48
striel
Celkovy pocet 40 30 50
striel

Vypocitajte percentuilnu uspeSnost’ brankarov.

7. Sua dané vyrazy E=(6x —2)—(2x + 1), F =5x—(x +3). Vypocitajte rozdiel

vyrazov E- F

C
8. Vypocitajte obsah trojuholnika ABC x

N
znazorneného v Stvorcovej sieti (1 Stvorcek = \\ ‘\\

1cm?)

"4
/
/
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9. Néadoba tvaru valca na zachytivanie daZzd’ovej vody ma objem 140 litrov. Podstava ma
obsah 10 dm? . Nadoba je po okraj naplnena vodou. Touto vodou sme poliali zihon
Siestimi desat’litrovymi krhlami. Do akej vySky (s presnost’ou na cm) siaha teraz voda
v nadobe?

10. Urcte pocet vSetkych 4- cifernych prirodzenych dcisel delitePnych tromi aj piatimi,
ktoré vzniknu z ¢isla 1*5* doplnenim cifier namiesto *.

11.V triede je 28 Ziakov. Chlapcov je o2 viac ako dievéat. Kol’ko dievcat je v
triede?

12. NapiS realne cislo, ktoré je korefiom rovnice : 6(y —3) =4y — (y — 6).
13. Kol’ko m® tapety potrebuje Andrej na vytapetovanie stien a dna odkladacej

drevenej debny s rozmermi 25 dm x 180 cm a vySkou 2 m? Kolko ho to bude
stat’, ak si kupil tapetu, ktora ho vysla na 4,40 € za m2 ?

5x2+10
14. Vypocitajte hodnotu V)’frazum pre X = — 4. Vysledok zapiSte ako zlomok v

zakladnom tvare.

15. AKy je sucet vSetkych delitelov ¢isla 18?

16. PodPa planu malo 6 traktorov dokoncit’ orbu za 12 dni. Na vypomoc vSak dostali
d’alSie 2 traktory. O kol’ko dni sa im podari skratit’ orbu ?

17. V §kolskom bufete mali pred otvorenim 75 bagiet. Dopoludnia predali z nich 45.
Popoludni predali jednu tretinu zo zvySku. Kol’ko bagiet predali za cely den?

18. Kol’ko z ¢isel 17, 39, 50, 72, 93, 104, 179, 700 spiﬁa prave jednu vlastnost’ z
nasledujicich troch vlastnosti? Je vicsie ako 88. Je neparne. Obsahuje Cislicu 7.

19. V rovnoramennom trojuholniku ABC ma vnuatorny uhol pri zakladni velkost 59°.
Vypoditajte v stuprioch velkost uhla medzi ramenami

20. Urcte mierku mapy, ak skutoéna vzdialenost’ dvoch miest je 625 km a ich vzdialenost’
na mape je 25 cm.
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Miesto pre vypocéty
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Vysledky zadani:

Bodovanie:

Kazdy spravne vyrieSeny priklad ma hodnotu jedného bodu.

20- 18 bodov vyborny
17 - 15 bodov chvalitebny vyhovel
14 - 11 bodov dobry
10 - 5 bodov dostato¢ny
4 - 0bodov nedostato¢ny nevyhovel
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